

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA 5/2022 - ITA-SRA/ITA-CGE/ITA-DDE/ITA-DG/RET/IFBAIANO - CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO – MODALIDADE PRESENCIAL**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO- CAMPUS ITAPETINGA, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a subdelegação de competência, prevista na Portaria Nº 280 de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a retificação do Edital nº 05, de 01 de julho de 2022, referente ao edital de matrícula dos ingressantes dos estudantes em 2022, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio Subsequente na modalidade presencial, para o Campus Itapetinga.

Art. 1º Alterar o Item 3., referente ao CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULAS.

**ONDE SE LÊ:**

**3. DO CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULAS**

**3.1.A convocação dos(a) candidatos(as)**

<b>Publicação das Listagens</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Horários</b>
<i>1º Chamada de Matrícula</i>	<b>06 a 08/07/2022</b>	<i>Das 08:00 h às 17:00 h</i>
<i>2º Chamada de Matrícula 11/07/2022 a partir das 14h</i>	<b>12/07/2022</b>	<i>Das 08:00 h às 17:00 h</i>

**LEIA-SE:**

**3. DO CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULAS**

**3.1.A convocação dos(a) candidatos(as)**

<b>Publicação das Listagens</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Horários</b>
<i>1º Chamada de Matrícula</i>	<b>11 a 14/07/2022</b>	<i>Das 08:00 h às 17:00 h</i>
<i>2º Chamada de Matrícula</i>	<b>15/07/2022</b>	<i>Das 08:00 h às 17:00 h</i>

Art. 2º As demais disposições do Edital nº 05, de 01 de julho de 2022 seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Sposito das Virgens, DIRETOR GERAL - CD2 - ITA-DG**, em 11/07/2022 10:02:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 342717

**Código de** f3af284ddf

**Autenticação:**

